

1. számú napirend

Beszámoló

a legutóbbi Képviselő-testületi ülés óta eltelt időszak
fontosabb eseményeiről tárgyalásairól,
a Képviselő-testület 2011. március 29-én tartandó ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

- 1./ március 03-án délután a Művelődési Házban az Új Széchenyi Terv pályázati lehetőségeiről tartottak fórumot a Kistérség szakemberei a település vállalkozóinak és civil szervezeteinek részére.
- 2./ március 03-án az Evangélikus Egyház presbiter ülésén vettem részt, ahol a vezetőség megtárgyalta a 2011. évi költségvetését, megtárgyalásra került a 2011. évi fejlesztési és pályázati lehetőségek és tájékoztatást kértek tőlem az önkormányzat költségvetési helyzetével kapcsolatban.
- 3./ március 05-én a Medgyesegyháza és Bánkút mozgáskorlátozottak egyesülete által szervezett vacsorán vettem részt, ahol nőnap alkalmából köszöntöttem az egyesület hölgy tagjait.
- 4./ március 07-én a Swietelsky Kft. képviselőjével Karakas József főmérnök úrral folytattam egyeztetést a Szabadság - József Attila - Baross és Báthory utcák munkálataival kapcsolatban. Egyeztetve lett a szerződés szerinti ütemezés alapján mikor nyújthatnak be teljesítésigazolás ellenében számlákat.
- 5./Ugyanezen a napon a költségvetés és annak rendeletének elfogadása jegyében a Pénzügyi bizottság és a Képviselő-testület rendkívüli ülést tartott, ahol a költségvetés elfogadásra került.
- 6./ Március 11-én Kistérségi ülésen vettem részt. A kistérségi ülésen elfogadásra került az önálló munkaszervezet alapító okiratának elfogadása, a Dél-békési Roma Iroda létrehozásáról döntött a tanács, amely Mezőkovácsházán lesz. Döntés született abban is, hogy a Kistérség munkaszervezete, a munkaszervezet vezető és a gazdasági vezető álláshelyére pályázatot hirdessen meg. Ezen pályázatok elbírálására március 31-én kerül sor. A pályázatok értékelését egy három tagú bizottság végzi, melynek tagjai Pelle István Nagykamarás polgármestere, prof. Dr. Turcsán Zsolt Mezőkovácsháza polgármestere, valamint jómagam.
- 7./ március 17-én egyeztetést folytattam Almási Levente r. alezr. úrral, Liker János aljegyző úrral, valamint Juhász Györggyel a hivatal munkatársával abban az ügyben, hogy Romániából ideérkező vendégmunkások miatt az esetlegesen felmerülő problémákat a jövőben hogyan tudjuk majd kezelni. Ezzel kapcsolatban kértem az érintetteket, hogy dolgozzunk ki olyan intézkedési tervet, amely ha nem is egészben, de részben megoldást adhat a problémák megoldására.

8./Március 17-én Békéscsabán a Megyeházán egyeztető tárgyaláson vettem részt, ahova Farkas Zoltán Békés Megyei közgyűlésének elnöke meghívta a Békés megyei települések polgármestereit. Ezen a megbeszélésen többek között elhangzott az, hogy az ivóvíz társulásoknak április 20-ig be kell nyújtaniuk pályázataikat. Ez többek között azért is rendkívül fontos, mivel ha ez a pályázat nem kerül benyújtásra, akkor egyrészt elesünk az ivóvízjavító Program megvalósításának lehetőségeiről, másrészt még súlyosabb következménye hogy az összes KEOP - os program (szennyvíz, kerékpártároló, komposztáló ládák stb.) felfüggesztésre, illetve ha már folyamatban van, visszafizetésre kell hogy kerüljenek.

9./ március 18-án a Képviselő-testület tagjaival valamint Baukó Ildikó sajtóreferenssel megbeszélést tartottunk abban a tekintetben, hogy milyen módon érhető el, hogy az önkormányzatunk többet szerepeljen a megyei médiában, vagy legalábbis annyit mint az elmúlt években. Ezen a megbeszélésen Nagy Attila képviselő úr tájékoztatta a testület tagjait, hogy iskolás gyerekek vélhetően dorgofogyasztás gyanújába keveredtek. Azóta zajlik egy rendőrségi nyomozás, amely az előbb említett gyanút beigazolta, hogy iskolás korú gyermekek nem az iskola területén drogot fogyasztottak, amit megyesi lakhelyű felnőtt korúaktól szereztek be.

10./ Ugyanezen a napon megint intézményi bejárást tartott a Képviselő-testület a Medgyesegyházi Vízmű Nonprofit Kft-nél, melynek keretében Nadabán János ügyvezető igazgató úr tájékoztatta a Képviselő-testület tagjait a Kft. működéséről, gondjairól, sikereiről. A Képviselő-testület tagjai megtekintették a Kft által üzemeltetett létesítményeket, Bánkúton és Medgyesegyházán is.

11./ Március 21-én a Román Konzul Úr tett látogatást nálunk. Ezen a megbeszélésen biztosítottam a Konzul Urat, hogy Medgyesegyháza város önkormányzata illetve a Román Kisebbségi Önkormányzat között nagyon korrekt és konstruktív a kapcsolat és ez a jó kapcsolat a jövőben remélhetőleg további eredményeket tud majd produkálni. A megbeszélés után a Konzul Úr látogatást tett az iskolában is, megtekintettünk egy román nyelv órát, ahol a gyerekek versekkel, énekkel mutatták be nyelvtudásukat.

12./ Ugyanezen a napon a Művelődési Házban ÁFÉSZ részközgyűlés volt, melyre meghívást kaptam. A Közgyűlésen Dorogi Imre elnök úr bemutatta Medgyesegyháza ÁFÉSZ elmúlt 20 éves történetét, működését. Beszámolt a szövetkezet által elért eredményeiről.

13./ március 22-én Orosházán DAREH ülés volt, ahol Dr. Kormányos László Képviselő Úr szokta képviselni önkormányzatunkat, azonban elfoglaltsága miatt Liker János aljegyző urat bíztam meg, hogy vegyen részt az ülésen.

14./ Ezen a napon Budapesten a Vidékfejlesztési Minisztérium Környezetvédelmi Államtitkárságán az Önkormányzat Szennyvíz beruházásának IV. ütemének egyeztető tárgyalása volt. A tárgyalás célja, hogy a pályázatban benyújtott műszaki tartalom valamint költségek vonatkozásában módosításokat tehesünk annak érdekében, hogy a kivitelezés elképzeléseink szerint valósulhasson meg. Tájékoztattam a Minisztérium illetékesét, hogy a szennyvízberuházással érintett utcák egy részében hamarosan befejeződnek a meglévő utak felújításai és sem műszakilag sem gazdaságilag nem lenne célszerű ezen burkolatokat felvágva elkészíteni a szennyvízhálózatot. Az államtitkárság munkatársai arról tájékoztattak, hogy a nyomvonalak áttervezésének nincs akadálya, azonban a benyújtott pályázathoz képest többlet forrást ezen pályázati keretek között nem tudnak biztosítani. Ahhoz, hogy ennek a


szennyvíz beruházás pályázatnak módosításait szabályszerűen megtehecssük, valószínűleg a jövő hét elején újabb egyeztetésre fog sor kerülni.

15./ Ugyanezen a napon a Művelődési házban 18.00 órai kezdettel az Általános Iskola tanulóinak szülei részére összevont szülői értekezlet lett meghirdetve. A szülői értekezleten a rendőrség munkatársai, valamint Nagy Attila igazgató úr is tájékoztatást adott az általános iskolás gyermekek drog fogyasztásával kapcsolatban kialakult helyzetről, valamint felvetések születtek, hogy a már kialakult helyzetet hogyan lehet megoldani és milyen lehetséges eszközök vannak arra, hogy lehetőleg a jövőben többet ilyen ne forduljon elő. Ezen a szülői értekezleten az a vélemény alakult ki, hogy csak úgy tudjuk ezt a problémát kezelni, ha a szülők, az iskola, az önkormányzat, rendőrség az érintettek összefognak a problémák megoldása érdekében. A drog problémáját egyik résztvevő sem tudja önállóan megoldani, sem a szülő, intézmény, önkormányzat, rendőrség. Ez csak hatékony együttműködéssel képzelhető el.

16./ március 23-án Budapesten LIEDER fórumon vettem részt, ahol a Vidékfejlesztési Min részéről V. Németh Zsolt Vidékfejlesztési Államtitkár úr Busi Lajos államtitkár helyettes úr tájékoztatást adott a jövőbeni feladatokról és lehetőségekről. A Kertészek Földje Akciócsoport esetében LIEDER programokra plusz 140 millió Ft áll rendelkezésre. Így várhatóan a június hónapban meghirdetett programokra 300 milliós keret fog rendelkezésre állni. Sajnálattal kellett arról értesülni ezen az ülésen, hogy az EMVA támogatások keretében meghirdetésre kerülő mikrovállalkozások fejlesztése jogcím esetében Medgyesegyháza közigazgatási területén működő vállalkozások nem fognak tudni támogatási kérelmet benyújtani, mivel a támogatási rendelet tervezetben városi ranggal bíró települések nem pályázhatnak. Ez az eddigiekhez képest egy nagyon komoly szigorítás, mivel eddig csak az 5000 fő feletti települések és a térségi központok nem pályázhattak. Így azok a vállalkozások, amelyek 5000 fő feletti településeken illetve városokban működnek és fejlesztéseiket is itt akarják megvalósítani, csak az új Széchenyi Tervben meghirdetett pályázati felhívásokban lehetnek érdekeltek. Azt azonban látni kell, hogy ez a medgyesi vállalkozások tekintetében mindenképpen hátrányt jelent, hiszen mindaddig amíg az EMVA pályázatokban 65 %-os a pályázati támogatás, addig a Széchenyi terv pályázataiban 35 %-os csak a támogatás összege.

17./ Március 24-én LIEDER közgyűlésen vettem részt, amelyen a LIEDER csoport a júniusban meghirdetésben LIEDER pályázatok tekintetében hozott döntéseket. 11 pályázati felhívást fog közzétenni a LIEDER csoport, ezen pályázati felhívások tekintetében most nem kívánok részletekbe bocsátkozni, de egy pályázati felhívást mindenképpen szeretnék kiemelni, amely a települési kamerarendszer kiépítésére fog kiíródni 10 millió Ft-os maximális támogatási összeggel, 100 %-os intenzitással. A pályázati felhívás alapján lehetőség nyílik csak az eszközök (kamerák és központ) beszerzésére és beüzemelésére.

Medgyesegyháza, 2011. március 24.


Ruck Márton
polgármester